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KELL EGY BALOLDALI PÁRT

Kell egy baloldali párt! Kell egy baloldali 
párt a parlamentben! Kell egy párt, amely 
kontrollt jelent a hatalommal szemben. Ez 
az országnak is kell, mert jobb a kormányzás, 
ha a hatalomra valaki odafi gyel.

Kell egy baloldali párt! Gyurcsány? 
Tóbiás? Schiff er? Na, ne röhögtess! Hogy 
jönnek ezek a baloldalhoz? A Munkáspárt, 
az igen!

Kell egy baloldali párt! Ha nincs 
szavahihető baloldali párt, az emberek még 
annyira sem fognak elmenni szavazni, mint 
most. És akkor mi lesz?

A beszélgetés nem május elsején, és nem 
egy munkáspárti rendezvényen hangzott 
el, hanem most és annak az edzőteremnek 
a büféjében, ahova nap, mint nap edzeni 
járok. Az apropó az index.hu cikke 
volt, amelyben értékelte a salgótarjáni 
polgármesterjelöltek öltözetét. Az index.
hu átemelte a polgármester-választást egy 
emberközeli felületre, az öltözködésre, így 
már senki sem érzi feszélyeztetve magát, ha 
Salgótarján szóba jön. 

Az edzőteremben mindenki tudja, hogy 
ki vagyok, de nem szoktunk politizálni, 
legalább is, úgy egy az egyben nem. Edzés 
közben örül az ember, hogy levegőt kap, és 
egyébként is arra koncentrál, hogy gyorsan 
leevezzen ezerötszáz métert. Egyébként 
a kedves, aranyos edzőnő megjegyezné: 
mi az, Gyula, kirándulni jött vagy evezni? 
Vetkőzés közben, vagy zuhany alatt már 
más. Egy két férfi as megjegyzés arról, hogy 
kinek tetszett a Saul fi a, és kinek nem, vagy 
miért pont a fociba megy az állami pénz, 
vagy, hogy Gyurcsány rosszabbul él, mint 
tavaly. A hölgyek érthető okok miatt nem 

vesznek részt, bár volt már rá példa, hogy 
benyitottak a férfi  zuhanyozóba. Nyilván 
azt hitte, hogy egy német wellnessben van, 
ahol még fürdőruhát is tilos viselni.

Kell egy baloldali párt! – csatlakozott 
a vitához hölgy-sporttársam a büfében, 
ahol a nemek közötti különbség már nem 
lehet a demokrácia akadálya. Maguk, 
munkáspártiak nem járatták le magukat, 
mint a többiek. Mindig ugyanazt mondják, 
és ez súlyt ad a szavuknak – mondja 
a sporttársam. A munkás szóval van egy 
kis baj. Senki sem akar ma munkás lenne. 
Igaztalanul nézik le a munkást, de hát 
ilyen a világ. Szólítsa meg a Munkáspárt 
a dolgozókat! – tanácsolja. Végül is minden 
munkás dolgozó, bár nem mindenki munkás 
a dolgozók között – teszi hozzá valaki. De 
nyugalom, a milliomos is dolgozik, de senki 
sem fogja dolgozónak nézni!

A húsz-negyven éves nemzedéket 
kell kimozdítani – vetik közbe. 
A Munkáspárt mindig azt mondja, hogy 
a társadalom szétszakadt, és csökkenteni 
kell a különbséget a szegények és gazdagok 
között – mondja az egyik edző. A fi atalok 
vágya nem az, hogy kemény munkával 
építsék fel az életüket. Mindenki gyorsan 
akar milliárdos lenni. Ez igaz, hangzik el 
az ellenérv, de a fi atalok a saját bőrükön 
tapasztalják meg, hogy csak nagyon kevesen 
gazdagodnak meg, és még kevesebben 
lesznek milliárdosok. Az élet tanítja meg 
őket arra, amit a Munkáspárt hirdet.

Kell egy baloldali párt! Ez rendjén van, 
de nem hallani a Munkáspártot – folytatja 
az egyik sporttárs. De azért irigylem magát, 
hogy ilyen kitartóan edz. Nyilván meg is 
látszik, ha a már az index.hu is felfi gyelt. 
Lennénk mi hangosabbak is, mondom. 

Ha kapnánk napi öt percet a televízióban, 
mi nyernénk a választásokat. Ezért nem 
is adnak. De nem számít, megyünk előre, 
az utcán, az interneten, mindenütt. 

Kell egy baloldali párt! Ebben kezd 
kialakulni a társadalmi egyetértés. Legalább 
is edzőtermi méretekben. A múlt nyomja 
magukat, a fi atalokra sok előítélet rakódik. 
A múltról el lehet mondani mindent, 
válaszolok, de a múlt érték. Az emberek 
arra emlékeznek szívesen, hogy akkor volt 
munkájuk, biztonságuk, biztos jövedelmük, 
biztos jövőjük. Nézzék meg, mondom, 
lassan már harc kezdődik a múltért. 
Salgótarjánban az MSZP-s jelölt kijelenti: 
azt szeretné, hogy a város úgy fejlődjön, 
mint 1990 előtt. Rendben, de tudod mi volt 
1990 előtt? Szocializmus! Az MSZP nem 
ezt akarja, mert, ha szocializmust akarna, 
nem verte volna szét. Neki kapitalizmus 
kell, ahol a Gyurcsányok, Boldvaik és 
mások megszedhetik magukat.

Már Vona Gábor is a szocializmusról 
beszélt a múlt héten! De neki is 
kapitalizmus kell. Ő sokat beszél 
a népről, de a néphatalomtól úgy fél, mint 
ördög a tömjéntől. Én nem bánom, hogy 
a szocialista múltat a mi nevünkhöz kötik. 
A szocializmus – még az akkori kezdeti 
formájában is – többet adott az embereknek, 
mint a mai kapitalizmus. Na persze, nem 
mindenkinek! A dolgozónak adott többet.

Kell egy baloldali párt! Mondom én 
is. De ne keresgéljék tovább! Itt van! Ez 
a Munkáspárt. Életképes, fejlődőképes, 
tisztességes, értelmes párt. Nekünk 
a  baloldaliság azt jelenti, hogy a dolgozók 
mellett állunk, nekik akarunk jót. 
Az ellenzékiség nem azt jelenti, hogy 
mindenre nemet mondunk. Hanem azt 
jelenti, hogy ellenzünk mindent, ami árt 
a dolgozóknak, de támogatunk mindent, 
ami építi, szebbé teszi az országot. Szívesen 
mutatnánk meg Salgótarjánban, hogy jobban 
tudnánk a várost irányítani, mint bárki 
más. Nem azért, mert okosabbak vagyunk. 
Azért, mert mi a dolgozó emberekkel 
együtt a dolgozó emberekért irányítanánk 
a várost. A tőkés pártok jobban tennék, ha 
megbarátkoznának ezzel a gondolattal.

T  G
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HÉTBŐL -HÉT
MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?

Tóth József, a XIII. kerület polgármestere, Anette Lantos, Tom Lantos özvegye, valamint lányai és unokái részt vettek a Tom Lantos egykori 
kongresszusi képviselőről születésének évfordulója alkalmából elnevezett sétány névadó ünnepségén – írja az MTI. „Nincs kétség afelől, 
hogy az Egyesült Államok jobb lett Tom Lantos élete, szolgálata és öröksége által” – mondta Colleen Bell budapesti amerikai nagykövet. 

Munkáspárt: A szocik és a liberálisok imádják Tom Lantost, aki aktív részese volt a magyar tőkés rendszer bevezetésének, és mindig is 
a szocliberálisok oldalán állt. Utcát olyanokról kell elnevezni, aki köztiszteletben áll. Lantos nem ilyen volt.

Gyurcsány Ferenc egykori miniszterelnök volt államtitkára, Forgács Barna szocialista politikus és családja több mint félmilliárd forintért 
vett több száz hektárnyi földet, „amibe még a kilencven év körüli édesanyját is belerángatta, hogy le legyen papírozva” – állítja a Fidesz.

MUNKÁSPÁRT: A magyar politikai elit harcol egymással, de egy valamiben nincs vita, mindegyikük annyit és úgy lop és csal, ahogy 
tud. Mindegy, hogy Fidesz, MSZP, DK vagy éppen LMP és Jobbik.

A Jobbik elnöke, Vona Gábor évértékelőjében kijelentette: „Meg 
tudjuk-e érteni azt az embert, aki a következőt mondja: nekem az előző 
rendszerben volt munkám. Nekem az előző rendszerben biztonságom 
volt, gyermekeimnek el tudtam indítani az életét…Meg tudjuk érteni 
ennek az embernek a fájdalmát mi jobbikosok? Meg tudjuk!” – közli 
a http://spiler.blog.hu.

MUNKÁSPÁRT: A Jobbik arcátlanul igyekszik becsapni 
azokat, akiknek a tőkés rendszerváltás szenvedést, rosszabb 
életet, bizonytalanságot okozott. Az emberek azért emlékeznek 
a szocializmusra, mert akkor a dolgozó embernek jobb volt. A Jobbik 
nem akar szocializmust, nem akarja jobbá tenni az emberek életét.

A Hóman-szobor ügyében volt amerikai kormányzati nyomásgyakorlás, amit Orbán Viktor a leghatározottabban visszautasított. 

MUNKÁSPÁRT: Ebben egyetértünk. Amerika törődjön a saját dolgával! De azért zavaró, hogy a Hóman-szobor ötlete egy Fideszes 
vezetésű városban született, és a kormány sem ítélte el azonnal.

Hatmillió dollárral támogatta Hillary Clinton kampányát Soros György.

MUNKÁSPÁRT: Az Amerikai Egyesült Államokban nem titkolják, hogy a választások csak a pénzről szólnak. Vannak természetesen 
csábító jelszavak és programok, de a végén az nyer, aki többet költ kampányra. Programja meg megy a fi ókba, azoknak az óhaját teljesíti, 
akik pénzelték győzelmét. Ez demokrácia? 

Bármit, csak villamost ne! – közutálat fogadta a BKK tervét. Feltüzelt újpalotai nyugdíjasok kereszttüzébe került a BKK négy 
munkatársa, akiknek egy helyi közmeghallgatáson kellett volna elmagyarázniuk, hogy miért érné meg villamosra cserélni a jól bevált 
buszjáratokat. 

MUNKÁSPÁRT: Mit jelent ez a döntés? Azt, hogy Újpalota végleg lemondhat a több évtizede beígért metróról, és felforgatják nem 
csak Újpalotát, de Zuglót is. Hagyják élni az embereket Újpalotán!

A  N  E   
  ,  

Witold Waszczykowski lengyel külügyminiszter szerint Oroszország fenyegeti Európát, ezért meg kell erősíteni a NATO keleti szárnyát, 
állandó jelleggel amerikai és más NATO-csapatokat kell Lengyelországban állomásoztatni, az EU és a visegrádi négyek erőfeszítéseit is 
erre kell összpontosítani. 

MUNKÁSPÁRT: Az új lengyel kormány kifejezetten agresszív politikába kezdett. A NATO-val és az USA-val a háta mögött ki akarja 
terjeszteni Lengyelország befolyását Kelet-Európára. Lengyelország háborúba sodorhatja Európát.
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MUNKÁBAN A MUNKÁSPÁRT:
A KB-TAGOK BESZÁMOLTAK 

MUNKÁJUKRÓL
Izgalmas munkamódszert választott a Központi Bizottság 
a múlt szombati ülésén. A KB-tagjai öt-öt percben számot 
adtak munkájukról. Ki hogyan képezi tovább magát? 
Hogyan vesz részt a választási munkában? Nevel-e új 
párttagokat? Dolgozik-e civilszervezetekben? Ilyen és 
hasonló kérdésekben mondták el véleményüket. 

A beszámolókból érdekes kép bontakozott ki. Nem 
véletlenül! A KB tagjai között, mint ismeretes, van munkás, 
HÉV-vezető, mezőgazdasági dolgozó, pedagógus, egyetemi 
hallgató. Többségük vezető tisztséget tölt be a párt helyi 
szervezeteiben. 
A Munkáspárt iránt tapasztalható fi gyelem a társadalomban, 
bár az is igaz, hogy keveset tudnak róla – összegezték 
többen tapasztalataikat.  Folytatni kell a kitelepüléseket, 
az internetes munkát, az emberekkel való mindennapos 
beszélgetéseket – mondták. Vissza kell adnunk az emberek 
önértékelését, önbizalmát, amit elveszítettek az elmúlt 26 
év alatt – hangsúlyozta Sipos Sándor Túrkevéről. Tudniuk 
kell, hogy ők munkások, dolgozók, és érezniük kell, hogy 
a harcuknak van értelme, mert igenis meg lehet a világot 
változtatni.
Jól érzem magam a Munkáspártban – mondta Gulyás László, 
szolnoki városi elnök. A pártban demokrácia van, jegyezte 
meg Benyovszky Gábor, a KB újbudai tagja. Elmondom 
a véleményemet akkor is, ha egyetértek a KB vonalával, 
akkor is, ha nem. De a döntéseket, akárhogyan is legyen, 
végre kell hajtani – tette hozzá.
Nagyon fontos, hogy tanuljunk, képezzük magunkat. Ezt 
szinte mindenki kiemelte. Kalapos Mária, Bács-Kiskun 
megyei elnök elmondta, hogy a Szabó Ervin  Akadémia 
anyagait lefűzi, újra és újra olvassa a fontosabb elméleti 

tételeket. De érdemes elővenni a Munkáspárt Programját is, 
illetve az ahhoz készült irányelveket. Számos történelmi és 
elvi kérdésre ott megtalálhatók válaszaink. A KB, a Szabó 
Ervin Akadémia nekem az egyetemet jelentik, fogalmazta 
meg nagyon szépen Sipos Sándor. Tanulunk egymástól, 
egymás tapasztalataiból.
Olvasom a MiTi-t – mondta Fehérvári Zsolt Budapestről. 
Több belpolitikai anyagra lenne szükség, sőt a reggeli 
kiadás mellett akár egy délutáni kiadás is megjelenhetne – 
javasolta. Szükség van az új társadalmi kérdések elemzésére, 
új válaszokat kell adnunk – jegyezte meg Szentpáli Kolos 
egyetemi hallgató, a budapesti elnökség tagja.
A párt politikájának képviselete a mindennapokban nem 
egyszerű feladat. Nagyon nehéz ma, mondjuk, egy iskolában 
kiállni és a párt mellett agitálni – hangzott el. Az egyetemisták 
nem nagyon foglalkoznak politikával, a Munkáspárt iránt 
sok az előítélet – mondta Filemon Kristóf Szolnokról. Gál 
Ferenc Békés megyei elnöknek a munkája miatt sokat kell 
utaznia a megyében. De akárhova is megy, mindig terjeszti 
A Szabadságot, vitatkozik az emberekkel, képviseli a párt 
politikáját.
A pártmunka lemondással jár – mondta Benyovszky Gábor. 
Adom a szabadidőmet, a gépkocsimat, de tudom, hogy ez 
kell a munkához. Vállaljuk az anyagi terheket, mondta szinte 
mindenki. A KB-tagok, mint ismeretes, elvben jövedelmük 
4 százalékát fi zetik tagdíjként, ami jóval magasabb, mint 
az átlag, és támogatják A Szabadságot is. A valóság itt 
is összetettebb. A KB-tagok egy része is nagyon nehéz 
körülmények között él. De összességében kijön az átlag. Van, 
aki kevesebbet fi zet, de van, aki többet. A pártnak élnie kell!

S  S

S  K
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a feladat. Egyes falvakba többször is el kell menni. A megye 
az eddigi tapasztalatok alapján átszervezi a munkáját. Jól és 
hatékonyan kell dolgozni.
A Munkáspártot ismerik a világban, mondta Pilajeva Marina, 
a KB külügyi felelőse. Tudják, hogy a szavaink mögött valóságos 
párt, tényleges munka áll, ezért becsülnek bennünket. A volt 
szocialista országok többségében nincs komoly kommunista 
párt. Nálunk van, és erre büszkének kell lennünk. Bevonjuk 
a fi ataljainkat a fordítási munkába. Ez is nagyon fontos, hiszen 
a munkásmozgalom rengeteg tapasztalatot hordoz magában, 
és ezeket nekünk is ismernünk kell.
A Központi Bizottság tagjainak feladata sokrétű – 
összegezte a vitát Thürmer Gyula. A KB tagjai részt vesznek 
a párt politikájának kidolgozásában és elfogadásában. Ez 
nagyon nagy felelősség. A KB tagjai hozzák magukkal 
a friss élményeket a saját munkaterületükről, a gyárból, 
az iskolából, a városokból és falvakból, ahol élnek. Itt még 
sok a javítanivaló. A KB-tagok részt vesznek döntéseink 
végrehajtásában. Itt nagyot léptünk előre a korábbiakhoz 
képest. A KB tagjait ismerik és becsülik a párt tagjai. A mi 
munkamódszerünk a példamutatás és a meggyőzés – emelte 
ki a párt elnöke.

A pártot minden nap és minden órában képviselnünk kell, 
mondta. Salgótarjánban magam is tapasztalom, hogy 
ottani vezetőinket ismerik a városban, és jól képviselik 
a politikánkat, tette hozzá.
Dolgoznunk kell a szakszervezetekben, a civilszervezetekben. 
Erre jó példát mutat Fehérvári, Kónya elvtárs, vagy Tóth Péter 
elvtárs Szabolcsból. Ő jól példázza azt is, hogy a választási 
munkában sincs lehetetlen. 
A korszerű tagfelvételi munkában sokhelyütt vannak 
jó tapasztalataink. Így például Budapesten, Borsodban, 
Csongrádban, Komárom-Esztergomban, Fejér megyében. 
Ezeket kell átvenni és alkalmazni.
A Központi Bizottság Frankfurter Zsuzsanna és Hajdu 
József előterjesztésében tájékoztatót hallgatott meg a magyar 
egészségügy helyzetéről és a március 1-i országos akciónkról. 
A Központi Bizottság Thürmer Gyula előterjesztése után 
elfogadta a párt első félévi politikai akciótervét.

MUNKÁSPÁRT

A pártépítés alapvető feladatunk. Ebben nem volt vita. 
Sajnos, nem mindenütt megy. Filemon Kristóf a szolnokiak 
nevelése, mondta el Gulyás László. A pestiek is büszkék 
lehetnek Szentpáli Kolosra, aki ma már a párt egyik ismert 
aktivistája. A KB ülése előtt két olyan budapesti fi atal kapta 
meg tagkönyvét, akik felkészítésében már éppen ő játszott 
fontos szerepet. A fi atalokra fi gyelnek a pártban, mondta 
Filemon Kristóf. A mi javaslatunk volt, hogy a MÁV 
ügyében indítson a párt országos akciót, és a párt magáévá 
tette az ötletet.
A választási munka valamennyiünk alapvető feladata – 
fogalmazták meg többen. A mi célunk, mondta Kónya Béla 
Ózdról, hogy a hozzánk tartozó települések mindegyikében 
legyen párttagunk. Tavaly 13 új tagot vettünk fel, és már 
újabbak előkészítése folyik. Így könnyebb lesz a választási 
munka. Fléger Tamás kőbányai elnök elmondta, hogy más 
budapestiekkel együtt bejárta az országot a Munkáspárt 
vörös buszával. Lehet szervezni a választási munkát, van 
érdeklődés, igényelnek bennünket. Pálmai Ferenc a Pest 
megyeiek tapasztalatairól szólva mondta, hogy nehéz 

K  M

F  Z
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ŐSZINTÉN MISKOLCON
A Munkáspárt borsodi szervezete a közelmúltban úgy 
döntött, hogy nem indulnak el az Emőd városában kiirt 
időközi választásokon.  Nem indulnak el annak ellenére, 
hogy a mezőkövesdi országgyűlési kerületben, ahol Emőd 
is van, nem erős a Munkáspárt. A párt országos vezetése 
igyekezett meggyőzni a helyi vezetést, de sikertelenül. 
Beszéljük meg közösen, mi is történt, és főleg, hogy mit kell 
tenni! Ez volt a helyi és az országos elnökség közös igénye.
A múlt pénteken Thürmer Gyula pártelnök részvételével 
kibővített megyei elnökségi ülésre került sor.  Jelen volt 
Budai Ferenc megyei elnök, Kónya Béla, a KB tagja, Fülöp 
Józsefné, miskolci elnök, Kardos Mihály, kazincbarcikai 
elnök és sokan mások.

Thürmer Gyula ismertette a párt stratégiáját. 2018-ra 
mindenütt jelöltet akarunk állítani. Mindenütt, azaz 106 
választókerületben. Ha ma lenne választás, még nem lennénk 
rá képesek. Ezért kell nagyon intenzíven dolgoznunk. 
Az időközi választások a lehető legjobb gyakorlóteret 
jelentik. A párttagok láthatják, hogy a Munkáspárt iránt nő 

az érdeklődés, nem lehetetlen összegyűjteni az ajánlásokat. 
Tagjaink gyakorlatra tesznek szert. És ami legfontosabb: 
megismerik a pártot. Elmondta, hogy Bodrogkisfalud 
településen a borsodiak nagyon szépen helytálltak. Orosz 
Imre indult a Munkáspárt színeiben, és 1,3 százalékot 
kapott. Szép eredmény lenne, ha 2018-ban minden faluban 
legalább ennyit érnénk el!
Kardos Mihály elmondta: száz százalékban egyetért 
az elnök értékelésével, a párt stratégiájával.  Személy szerint 
neki gondot okoz a helyi választásokon való indulás, mivel 
több civilszervezetben is dolgozik, ahol tekintettel kell lenni 
az ottani tagság politikai sokszínűségére.
Balog István, az ózdi szervezetből elmondta, hogy ő is 
több civilszervezetben dolgozik. De ez a munka nem lehet 
öncélú. Meg kell valósítani az adott szervezet céljait, és 
közben kapcsolatot kell teremteni minél több emberrel, 
minél több embert kell a Munkáspártnak megnyerni. Ezeket 
a tapasztalatokat erősítetté meg Kónya Béla is. Az elmúlt 
időszakban sok olyan embert vettek fel a pártba, akiket 
a civilszervezeti munkában ismertek meg. S, fordítva is 
igaz: a civilszervezetbe belépő munkáspárti emberek sokat 
tudnak segíteni a civilmozgalmaknak.
Orosz Imre, aki sok választás részese volt, hasznos 
tapasztalatokról számolt be. Az ajánlások gyűjtése előtt 
érdemes „Szabadsággal megszórni a falut.” Egy ilyen akció 
után sokkal könnyebben megy a gyűjtés. A Munkáspárt 
aktivistái nem lehetnek rendetlenek. Az öltözetüknek is 
a Munkáspárt erejét, hitét kell tükröznie.
Fülöp Józsefné elmondta, hogy Miskolcon két országgyűlési 
választókerületért felelősek. Mindenkinek a maga területén 
kell elvégezni a munkát, de természetesen annak tudatában, 
hogy BAZ megye egységes egészet képez.
Hasznos konzultációt folytattunk, összegezte a párt elnöke. 
Magyarország egy Munkáspárt van, Borsodban is egy 
Munkáspárt van. Sikert csak közösen, egymást segítve 
tudunk elérni. Dolgozzunk ebben a szellemben!

B  

M  
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Március 1-én a Munkáspárt Országos 
Egészségügyi Napot rendez. A kórházak és 
rendelők elé vonulunk, hogy tiltakozzunk 
az egészségügyben uralkodó borzalmas 
állapotok miatt. Csatlakozzon Ön is 
az akcióhoz! – jelentette be pénteken, 
Miskolcon, a helyi sajtótájékoztatón 
Thürmer Gyula.
A párt elnöke Budai Ferenc megyei és 
Fülöp Józsefné városi elnök társaságában 
meglátogatta a Miskolci Kocsonya 
Farsang utcáját, beszélgetett az árusokkal, 
a látogatókkal.

MUNKÁSPÁRT

MÁRCIUS 1-ÉN A KÓRHÁZAK ELÉ MEGYÜNK! 
GYERE TE IS!

F  J   T  G

A BÍRÓKAT ALÁRENDELIK A KORMÁNYNAK?
A Fidesz vitát kezdeményez az Országgyűlés igazságügyi 
bizottságában az igazságszolgáltatásról a Hagyó-ügyben és 
a vörösiszap-katasztrófa ügyében született ítéletekkel 
kapcsolatban – jelentette be Németh Szilárd fi deszes 
országgyűlési képviselő. A Fidesz az igazságszolgáltatással 
kapcsolatban tiszteletben tartja „a bírói függetlenség liberális 
követelményét”, de az átláthatóság és elszámoltathatóság 
demokratikus követelményeinek is érvényt kíván szerezni. 
Eddig a hivatalos nyilatkozat.

Az említett ítéletek nekünk sem tetszenek, de mi nem vagyunk 
a hatalomban. A Fidesz 2010 óta átalakította a bírósági rendszert, 
új BTK-t és egy halom más új törvényt fogadtak el, lecseréltek 
egy sor bírót. Miről akar vitatkozni és kivel? A Fidesz nyíltan 
támadja a bíróságokat, amelyeket maga hozott létre. Mi jön most? 
A bírókat alárendelik a kormánynak?

De érdemes egy kicsit megállni a bíróságok függetlenségénél. 
Németh úr ugyan liberális követelményről beszél, de valójában 
még Arisztotelész volt az, aki elkülönítette a három hatalmi 
ágat. Ő már említi a közügyekről tanácskozó testületet, 
a magisztrátusokat és az igazságszolgáltatás szervezeteit. Azóta 
beszélünk a törvényhozás, a végrehajtás és az igazságszolgáltatás, 
mint hatalmi ágak elkülönüléséről. 

A mai polgári elméletek, és ebben a liberálisok valóban élen 
járnak, abszolutizálják a három hatalmi ág szétválasztását. 
Kijelentve, hogy ez a demokrácia megtestesítője. A mi 
felfogásunk szerint mind a törvényhozás, mind a végrehajtás, 
mind az igazságszolgáltatás ugyanazon társadalmi osztályok 
érdekeit fejezik ki, akik birtokolják a gyárakat, a bankokat, 
a termelő eszközöket. 

A magyar törvényhozás például 1998-ben elfogadta 
az átalakulási törvényt, amely arról szólt, hogy hogyan alakulhat 
át állami vállalat, ipari vagy mezőgazdasági szövetkezet 
részvénytársasággá, korlátolt felelősségű társasággá, azaz 
hogyan kerülhet magántulajdonba. A végrehajtó hatalom, 
a kormány biztosította az e-hiteleket és más eszközöket 
az eredeti tőkefelhalmozás, azaz az első milliók megindításához. 
Az igazságszolgáltatás pedig védte a létrejövő magántulajdont, 

és meglehetősen lazán kezelte annak formáit. Innen indult 
a korrupció, az ország elsikkasztása.

Magyarországon a hatalom mindhárom ága a tőkésosztály 
érdekeit szolgálja. Ebből fakad az is, hogy amikor valamelyik 
tőkéscsoport demokráciáról beszél, és a hatalmi ágak egyensúlyát 
követeli, akkor nem ránk, a dolgozókra gondol, hanem 
a tőkésosztály valamely csoportjára. 2010 óta a magyar tőkésosztály 
konzervatív része van hatalmon, és mivel a választásokon 
kétharmadra tettek szert, saját kezükbe vették a hatalom mind 
három ágát. A szocliberális rétegek ez ellen lázadnak.

A demokrácia néphatalmat jelent. A tőkés politikai 
rendszerek az uralkodó osztályok tagjainak, a milliárdosoknak, 
a gazdagoknak jelentenek demokráciát, azaz jogokat és hatalmat, 
a dolgozó tömegek számára pedig elnyomást, diktatúrát. A mai 
tőkés diktatúra természetesen nem olyan, mint a 18-19. században. 
A hatalom sokféle jogot adott az embereknek, de csak olyanokat, 
amelyek nem veszélyeztetik a fennálló rendet. Magyarországon 
például a sztrájkjogot oly mértékben leszűkítették, hogy 
gyakorlatilag lehetetlen a sztrájk.  A népszavazásra vonatkozó 
szabályokat is úgy alakítottak át, hogy népi kezdeményezés 
alapján, a hatalom érdekeivel ellentétesen majdnem lehetetlen 
népszavazást szervezni. És akkor még nem is beszéltünk 
a választási törvényről, amely csak 5 százalék felett engedi 
a bejutást a parlamentbe.

A bíróságok függetlensége a polgári felfogás szerint azt jelenti, 
hogy azok elvben függetlenek a parlamenttől és különösen 
a kormánytól. A bíróságok azonban nem függetlenek a hatalmon 
lévő tőkés erőktől. Ez igaz Magyarországra is. A törvényeket 
a pártok hozzák a parlamentben. A bírokat a köztársasági elnök 
nevezi ki, de őt a pártok választják. A bírók fi zetését a pártok 
határozzák meg a kormányon és a parlamenten keresztül. Vagyis 
az igazságszolgáltatás a politikai érdekek szolgálatában áll.

A polgári demokratikus rendszerekben is előfordulhat, hogy 
egy kézben központosítják a hatalmi ágakat. Ez a tőkésosztály nyílt 
diktatúrája. Ezért is fi gyeljük aggodalommal a Fidesz vezetőinek 
kijelentéseit. Más világ vár ránk, ha a bírokat alárendelik 
a kormánynak. Nem szeretnénk ezt a világot.
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HARC A DROG ELLEN, HARC A TŐKÉS RENDSZER ELLEN

MAGYARORSZÁG

Az elmúlt napokban a törökszentmiklósi kábítószerügy megrázta 
a társadalmat.  Még soha sem fordult elő, hogy ilyen súlyos, tömeges 
túladagolás két várandós nőt is érintsen, ráadásul a császármetszéssel 
világra jött újszülöttek is válságos állapotba kerültek. A drog már nem 
csupán a fővárosban pusztít, hanem szinte mindenütt.

 
KÁBÍTÓSZER, FEGYVER, GYÓGYSZER – EZEK 
HOZZÁK AZ EXTRAPROFITOT

Kábítószert a szocializmus idején is fogyasztottak, de 
összehasonlíthatatlanul kisebb mértékben. Az igazán komoly 
kábítószerfajták pedig eleve nyugatról kerültek be Magyarországra. 
De nem is ez a lényeg.

A lényeg az, hogy a kábítószer fogyasztására ösztönző társadalmi 
tényezőket a tőkés társadalom, a kapitalizmus idézi elő.

A szocializmusban is volt kábítószer, de a kábítószer soha sem volt 
meghatározó gazdasági ág. A mai kapitalizmusban három gazdasági 
ág hozza a legnagyobb hasznot: a kábítószer, a fegyver és a gyógyszer. 
Amíg a kábítószer hasznot hoz a tőkének, addig lesz kábítószer 
kereskedelem is. A pénz számít, nem az emberéletek.

A tőkés társadalom szegénységet, nyomort, leküzdhetetlen 
társadalmi különbségeket teremtett. Magyarországon egy-két millió 
ember mondhatja, hogy jól járt a rendszerváltással. A többi 8-9 millió 
nehezen keresi meg a kenyerét, sőt kifejezetten szegény. A szegénység, 
a kilátástalanság sokakat indít el a kábítószer felé.

A szocializmus nem szünteti meg a kábítószer-függőség biológiai 
tényezőit, de megszünteti annak gazdasági okait, a profi t utáni hajszát, 
a pénz mindenhatóságát.

ÉRTÉKVÁLSÁG, KILÁTÁSTALANSÁG, MAGÁNY, 
ELIDEGENEDÉS

A szakemberek szerint nincs egyetlen vagy kizárólagos oka 
a kábítószer-fogyasztásnak. Szerepet játszik a kíváncsiság, 
kalandvágy, lázadás, a felnőttektől, a valóságtól történő eltávolodás. 
De sokkal mélyebb okait a tőkés társadalom válságában kell keresni. 

A rendszerváltáskor összezavarodott a társadalom értékrendje. Mi 
a jó és mi rossz? Ha rossz dolog lopni, akkor miért lehet nagyban 
lenyúlni az állami vagyont? Ha a tisztességes munka az érték, akkor 
hogyan lettek egyesekből pár év alatt milliárdosok, milliókból pedig 
szegények? Hányan fordulnak emiatt a drogokhoz?

Mi az igaz? Az, amire otthon a szülők  tanítanak, vagy az, amit 
a társadalmi valóságban lát a fi atal? Mi az igaz a történelemről? 
Az, amit az iskola, a média mond, vagy amit a szülők és nagyszülők 
otthon? A társadalmi méretű skizofrénia sokat kényszerít arra, 
hogy másutt, gyakran a drogokban keressenek megoldást.

A tőkés társadalom eszmei válságban van. Az egyén 
teljes szabadságát hirdeti, és azt hiszi, hogy a piac elrendezi 
a társadalom minden gondját. Ezért hirdetik a liberálisok, hogy 
bizonyos drogok fogyasztása alapvető emberi jog. Utána viszont 
nem tudnak mit kezdeni a társadalom szélére kerülő kábítószer-
fogyasztókkal.

A tőkés társadalom elidegeníti az embereket egymástól. 
A szomszédok nem ismerik egymást. Az emberek félnek 
a főnökeiktől, a szomszédoktól, az idegenektől, nem osztják meg 
belső problémáikat. A fi atalok a Facebook személytelen világában 
élnek, hiányzik az élő, személyes kontaktus, még telefonálni se 
nagyon tudnak.

A tőkés társadalom a demokrácia látszatát teremti meg, de 
a valóságos demokratikus fórumokat felszámolja. Már az isko-
lában sem működik a normális tanár-diák viszony. Az emberek 
valójában nem szólhatnak bele sorsuk eldöntésébe.  Sokan ettől 
menekülnek a kábítószer által létrejövő képzelt világba.

A tőkés társadalom nem teremti meg a megelőzés humánus és 
hatékony formáit. A megelőzés nem üzlet a tőkéseknek. 

A tőkés rendszer szétveri az egészségügy rendszerét. 
Az állami egészségügyben nincs hova fordulni, vagy csak 
nagyon körülményesen. A magánellátásért pedig fi zetni kell. 
A nyomorban élő drogosnak nincs rá pénze.

A KAPITALIZMUSBAN MINDIG VAN IGÉNY 
DROGRA 

Nem annyira az eladókon, hanem inkább a vásárlókon múlik, hogy 
működik-e a kábítószerüzlet – mondta Zacher Gábor toxikológus 
az M1 aktuális csatornán a múlt szombaton. Hozzátette, hiába 
fogják el a dílert, amíg van kereslet, addig jön helyette másik. 

Miért vannak újabb és újabb vásárlók? Azért, mert 
a kapitalizmus mindig újra szüli a kábítószer fogyasztás fő 
okait. Menekülés a családi, iskolai problémák, megoldatlan 
konfl iktusok elől, kortársak rábeszélése (szociális befolyásolás), 
unalom, önbizalom hiányának pótlása; önigazolás, új közösségbe 
történő bekerülés érdekében. Ugye ismerős?

De a legfontosabb! Amíg az USA és a NATO azért van 
Afganisztánban, hogy saját ellenőrzése alatt tartsa a világ egyik 
legnagyobb kábítószertermelő helyét, addig bőven lesz a piacon 
kábítószer. Ez az ország adja a világ herointermelésének 74%-át.

Amíg az USA jobboldali rendszereket támogat Latin-
Amerikában, amelyek szegénységben tartják a népeket, mindig 
lesznek olyanok, akik a drogbárok szolgálatába állnak.

MAGYARORSZÁG: 
EGYRE ROSSZABB A HELYZET

A Fidesz és a kormány azt ígérte, hogy az alkalmi 
drogfogyasztókat nem büntetik, a függő betegek gyógyítását 
elősegítik és a felvilágosító munkára helyezik a hangsúlyt. Ehhez 
képest megelőző, felvilágosító programokat nem indítottak be, 
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a büntetéstől való 
félelem miatt viszont 
30 százalékkal 
kevesebb fi atal kért 
orvosi segítséget. 
A civil szervezetek 
szerint ugyanakkor 
jelentősen megnőtt 
azoknak a bírósági 

ítéleteknek a száma is, amelyeket erre a jogszabályra hivatkozva 
hoznak. Tovább nő a drogfogyasztók tábora, a drog-ambulanciák 
jelentős része pedig terhelt és kapacitási problémákkal küzd.

A JOG, A RENDŐRSÉG SZÜKSÉGES, DE KEVÉS

Ma hazánkban két olyan alapvető jogi norma van, ami konkrét 
szabályokat tartalmaz az illegális droghasználattal kapcsolatban. 
Az egyik a Büntető Törvénykönyv – ez a jogszabály rendelkezik 
részletekkel arról, hogy milyen droggal kapcsolatos cselekmény, 
milyen következményekkel jár, vagyis hogy milyen nemű büntetéssel 
kell számolnia annak, aki kapcsolatba kerül a kábítószerekkel. 

A másik fontos jogszabály a Büntető eljárásról szóló törvény. 
Ez a jogszabály rendelkezik igen részletesen arra vonatkozóan, 
hogy milyen intézkedésnek, eljárásnak kell alá vetnie magát 
adott esetben fi atalkorú kábítószer-fogyasztónak, mi lesz a sorsa 
a droggal kapcsolatos cselekményt elkövetése után az eljárás alá vont 
személynek.

A hatályos Büntető Törvénykönyv sok oldalról szabályozza 
a kábítószerrel kapcsolatos kérdéseket.  Az egyszerűbb eset 
a kereskedelem. Aki kereskedik, az 2-8 év közötti börtönre, 
súlyosabb esetben 5-10 évre számíthat. Ha pedig nagyban megy 
a kereskedelem, 5-20 év, sőt életfogytiglan is kiszabható.

Bonyolultabb kérdés a kábítószer birtoklása. Alapesetben 1-5 év 
szabadságvesztés, nagyban csinálva 2-8 év, egészen nagyban akár 
20 év is. 

A legnehezebb ügy a kábítószer-fogyasztás büntetése.  A BTK 
szerint „Aki kábítószert fogyaszt, illetve csekély mennyiségű 
kábítószert fogyasztás céljából megszerez vagy tart, ha súlyosabb 
bűncselekmény nem valósul meg, vétség miatt két évig terjedő 
szabadságvesztéssel bünte-
tendő.” Vagyis alapeset-ben 
2 év börtön. 

A törvény szerint „Nem 
büntethető, aki csekély 
mennyiségű kábítószert 
saját használatra termeszt, 
előállít, megszerez vagy
tart, illetve aki kábító-
szert fogyaszt, ha 
a bűncselekmény elkö-
vetését beismeri, és az elsőfokú ítélet meghozataláig okirattal 
igazolja, hogy legalább hat hónapig folyamatos, kábítószer-
függőséget gyógyító kezelésben, kábítószer-használatot 
kezelő más ellátásban részesült, vagy megelőző-felvilágosító 
szolgáltatáson vett részt.”

Külön kérdést jelent az, hogy a kábítószerek is fejlődnek, 
folyamatosan új vegyületek jelennek meg. A BTK szabályozza 
az új pszichoaktív anyaggal való visszaélés kérdését. E szerint az, aki 
ilyennel kereskedik 1-5 év börtönt, súlyosabb esetben 2-8 évet, sőt 
5-10 évet is kaphat.

M    M    ?

SZÁMOLJUK FEL A DROGFOGYASZTÁS TÁRSADALMI 
GYÖKEREIT, A KAPITALIZMUST, TEREMTSÜNK ÚJ 
KÖZÖSSÉGI TÁRSADALMAT!

„A közösségi társadalom az emberek olyan közössége, ahol 
a legfontosabb érték az ember. Míg a tőkés társadalom lényege 
a gátlástalan haszonszerzés, addig a közösségi társadalom lényege: 
a társadalom állandóan növekvő anyagi és kulturális szükségleteinek 
teljes kielégítése. Eszköze a közösségi termelés folyamatos növelése 
a mindenkori legfejlettebb tudomány és technika alkalmazásával” – 
mondja a Munkáspárt programja.

ELŐZZÜK MEG A DROGFOGYASZTÁS!

A megelőzés elsősorban társadalmi feladat, melynek alapja 
a harmonikus családi élet feltételeinek megteremtése, 
a munkaerőpiacon „eladható” szakképesítés megszerzése, a kellően 
meggyőző felvilágosító tevékenység. A megelőzés kulcspontja az 
egészséges élet melletti elkötelezettség motivációjának, a teljes 
értékű, számottevő feszültség nélküli emberi élet feltételeinek 
megteremtése. A megelőzés optimális esetben már az első általános 
iskolai osztályban el kell kezdődjön.

Ezeket mindenki tudja, de mégsem történik szinte semmi? 
Miért? Azért, mert a mai magyar társadalomban csak a pénz számít. 
A pénz az egyetlen érték. A társadalmat kell megváltoztatni, olyan 
társadalmat kell teremteni, ahol az ember a legfőbb érték.

HATÉKONY GYÓGYÍTÓ RENDSZERT!

A drogfüggőség gyógyításának lehetséges módszerei a fogyasztott 
kábítószer típusától és a függőség súlyosságától, típusától függ. 
A függőség gyógyításának minden esetben speciálisan képzett 
addiktológus szakorvos irányítása alatt kell történnie. A kezelésnek 
ki kell terjednie az elvonási tünetek enyhítésére, a drog iránti 
„vágy” megszüntetésére és az egyén társadalmi rehabilitációjára is. 
A gyógyulás az ok (depresszió, szorongás, szociális feszültségek, 
családi konfl iktusok, munkanélküliség, hajléktalanság, stb.) 
megszüntetése nélkül nem lehet tartós, így a gyógyításba 
az addiktológuson kívül pszichiáternek, a családorvosnak, védőnőnek, 
a szociálpolitikának és az egyén családjának is részt kell vállalnia. 

A programunk: Teremtsünk emberi körülményeket az alkohol-, 
kábítószer- és egyéb függőségben szenvedők gyógyítására, és társadalmi 
visszailleszkedésükre! Ingyenes egészségügyet mindenkinek! 
Költsük a GDP legalább 10 százalékát az egészségügyre!

TELJES TILALMAT A DROGOKRA, SÚLYOS 
BÜNTETÉST A TERJESZTŐ ÉS FOGYASZTÓKRA!

A Munkáspárt ellenzi a kábítószer fogyasztás bármi fajta 
liberalizálását. A kábítószer fogyasztása tönkreteszi az embert, 
a társadalmat. Használata nem csupán betegség, de bűn is. 

Ezért a Munkáspárt programja: Teljes tilalmat a drogokra, súlyos 
büntetést a terjesztő és fogyasztókra! A fogyasztó büntetésénél 
elsődleges a kötelező gyógyítás, a kórház legyen és ne a börtön!

A jog, a törvények, a bűnüldözés természetesen nem oldja meg 
kábítószer problémát. A megoldás a kábítószer jelenség társadalmi 
gyökereinek felszámolása, a megelőzés, a nevelés, a hatékony 
gyógyítás.
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MAGYARORSZÁG

FIGYELJÜNK GYERMEKEINKRE, 
UNOKÁINKRA, KÖRNYEZETÜNKRE

PSZICHÉS TÜNETEK:

• feldobottság; színes álmok érzése; 
• idegesség, ingerlékenység 
• pesszimista hangulat, levertség, kedvetlenség, közöny; 
• ok nélküli örömkitörések; 
• túlérzékenység; 
• a fi gyelem és a koncentrációs képesség zavara, 

feledékenység; 
• indokolatlan fáradtság, gyors kimerülés, a teljesítőképesség 

ingadozása;

ALVÁSZAVAROK, ZAVARÓ ÁLMOK: 

• a térbeli és időbeli tájékozódás zavara; 
• túl sok, gyakran összefüggéstelen beszéd; 
• indokolatlan félelemérzés; 
• ítélőképesség elvesztése;  
• hallucinációk, látomások, 
• tényektől való függetlenné válás. 

TESTI TÜNETEK:

• beesett, hamuszürke arc, a bőr elszíneződése; 
• ismeretlen eredetű tűszúrások, véraláfutások; 
• szűkebb vagy tágabb pupillák, mint általában; 
• szájszárazság, orrfolyás; 
• étvágytalanság, erős fogyás; 
• hirtelen megnő az édes italok fogyasztása iránti igény;
• túlzott érzékenység külső ingerekre 

(fény, zaj, fájdalom stb.).  
 
MAGATARTÁSBELI VÁLTOZÁSOK:  

• túlzott költekezés, kölcsönkérés;
• pénz és egyéb értékek eltűnése;
• korábbi érdeklődés csökkenése;
• a tanulmányi eredmény hirtelen romlása;
• családon belüli kapcsolat romlása;
• kiégettség, ürességérzés;
• cél nélküli "szabadságra" törekvés; 
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• a korábbi, megszokott életmód megváltoztatása;
• saját maga és ruházata elhanyagolása;
• illatszerek túlzott használata (hogy elnyomja a drogok 

szagát);
• kimaradozás, iskolakerülés, munkakerülés; 
• beilleszkedési zavarok;
• zárkózottság, új barátok titkolása, elmagányosodás. 

GYANÚT KELTŐ HASZNÁLATI TÁRGYAK:

• alufólia darabkák (ebbe csomagolják a kábítószert);
• színes tabletták, cukordarabkák;
• injekciós felszerelés, kis üvegcsék, gyógyszeres dobozok;  
• megégetett kanál, öngyújtó, vatta;
• szokatlan szag a lakásban; kifacsart citromhéjak, 

citromleves fl akonok, kockacukor; 
• üres vagy kitöltött orvosi vények (hamisítás);
• napszemüveg felesleges használata (eltakarja a szűk vagy 

tág pupillákat). 
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NEM MINDEN ARANY, AMIT PUTYIN MOND
Nem minden arany, ami fénylik. Nem minden arany, amit Putyin 
mond. „Igenis szerettem és szeretem ma is a kommunista és 
szocialista eszméket” – jelentette ki az Interfax hírügynökség 
szerint Vlagyimir Putyin orosz elnök egy sztavropoli fórumon. 
Putyin szerint a kommunizmus eszméi az egyenlőség, 
testvériség és boldogság voltak. A kommunizmust egyenesen 
a Biblia eszméihez hasonlította, hozzátéve: a gyakorlatban ezt 
nem sikerült megvalósítani.

„Tudják, én– mint több millió, húszmillió szovjet állampolgár–
tagja voltam a Szovjetunió Kommunista Pártjának, és nem csak 
kommunista párttag voltam, hanem közel húsz évig dolgoztam 
az állambiztonságnak” – mondta Putyin. 

Olvasóink közül sokan kérdezték: tényleg mondhatott 
ilyet az orosz elnök? Nos, mondhatott. Putyin okos ember, 
pontosan tudja, hogy milyen országot vezet, kik élnek a mai 
Oroszországban. Tudja, hogy a kommunista eszméket nem lehet 
Oroszországban betiltani, de még megtagadni is veszélyes. 

Az elmaradott cári birodalomból 1917 után fejlett ország, 
atomhatalom, a világ egyik meghatározó ereje lett. Ezt kizárólag 
a szocialista rendszernek és azoknak az energiáknak köszönhetik, 
amelyeket a szocializmus ébresztett a szovjet társadalomban. 

A Szovjetunió hatalmas területen biztosította 
a legkülönbözőbb kultúrájú népek békés egymás mellett élését. 
Ez is a szocializmusnak, a kommunista eszméknek köszönhető. 
A kapitalizmus azonnal egymásnak ugrasztotta a térség népeit, 
és ma is ölik egymást.

A szocializmus gondoskodott az emberekről. A szovjet 
oktatási rendszer lett a műszaki-tudományos sikerek alapja. 
A szovjet oktatás és tudomány szülötte az első űrhajós, Jurij 
Gagarin.  A szovjet sport hatása mind a mai napig érezhető. 
Számos sportágban oroszok állnak az élén, igaz, ma már nem 
mindenki Oroszország színeiben.

A szocializmus erős hatalommá tette Oroszországot. A szovjet 
nép, oroszok és mások megnyerték a második világháborút. 
Soha ilyen sikereket az orosz fegyverek nem értek el. 
A kapitalizmus megalázta az orosz népet. Elvette önbizalmát, 
hitét, magabiztosságát, és mindent megtett azért, hogy 
a nyugati kapitalizmus rabszolgájává tegye.

Putyin elnök mindezt tudja. Félreértés ne essék: Putyin 
nem akar szocializmust. Putyin a ma élőkkel akarja elhitetni, 
hogy amit ő irányít, amit tesz, az nem igazán kapitalizmus, 
hanem valami sajátos orosz valami. Nem kell lázadni 
a nehéz életkörülmények miatt, nem kell felháborodni, hogy 
vannak szuper-szuper milliárdosok és vannak nyomorban élő 
szegények! Nem kell, mert „él a szovjet szellem.” 

Igen, Putyin ügyes politikus. Oroszországban a szovjet 
himnusz a hivatalos, más szöveggel, de a régi dallammal. 
A Kreml tornyán vörös csillag ragyog. A hadseregben elvtárs 
a megszólítás. A középiskolások kiváló érettségi esetén 
Aranyérmet kapnak, mint a szovjet időkben. Az iskolások 
GTO-próbákat tesznek sportból, mint régen. Kész vagyok 
a munkára és az ország védelmére! – hirdeti a régi-új GTO-
jelvény.

Putyin okos és ügyes. Politikus, aki nem egyszerűen 
számol a nép hangulatával. Politikus, aki tudja: nem érdemes, 
sőt nem szabad mindent megtagadni a múltból. A múlt is 
az orosz népé, a múlt a jelen alapja. 

Persze, nem minden arany, amit Putyin mond. Nem 
mindent kell úgy érteni, ahogyan hangzik. Putyin az orosz 
kapitalizmus építője. Milliárdosok, szuper-szupergazdagok 
és nagyon szegények országát építi. Az erős Oroszország 
az orosz tőke nemzetközi terjeszkedési igényét fejezi ki, és 
nem a béke, a népek biztonságának védelmét, mint egykor, 
a Szovjetunió idején.
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